SN RS

NE: QHCA PES A W O (SDTEHLE /LT - 012
SHRl: THEH.THOH AFE CHHI (EHo: &
% 5 = Off &k o & E T 0l Ao =
SN -ZH-A(EA) - NIRAY - BES 2 mon) (D)= oK) HnE2
[= =] [= ]
et EZ 9,743,000 9,834,083 A 91,083
= 1,333,427
= 267,426
Al 8,142,147
OMEA RES A W Mo (S EHLHE/ 7,233,578 7,784,996 A 551,418
THEHTH - e1el)
= 1,317,178
& 167,290
Al 5,749,110
THH THOH AFX CHEI 3,905,567 4,817,281 A911,714
= 1,317,178
& 157,290
Al 2,431,099
MHolSEgaaa2d 41,390 42,446 A 1,056
201  LEr2IH] 33,020 33,020 0
01 AtR2Zeltl 33,020 33,020 0
= 0l & 33,020 33,020 0
OMHEsaas DeE 4 2
270,000 »2CH »33 1,620
OMLasa A 17
70,0003 »2CH *23] 280
OMUEE A =AI| EH 2
300, 000& = 1CH »23 600
OMUazy 224¢ 28,920
— LR 60,000 x1H =117 7,020
— =& g 60,000 »1H »365 21,900
OMLHER Saraga S
8,000& »40H x5 1,600
202 044l 2,700 2,760 A 60
01 LAY 2,700 2,760 AB0
= 0fl &F 2,700 2,760 A 60
OReIMal Bl S =3 0S
60,0003 *3Z 13/ 180
OReIWal =7He+e BSEL
60,0003 »3H 2«23 720
OMETHS Fetd 2E DREA
60,000 »2H x4 480
OMLUOIA SACANS &4
60,0003 x4 H 22«23 960
OMSGAIDMS DS L AlEE &2 ofdl
60,0003 2 33| 360
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SN

PSP C\’JE;_Z =2 s ML Mol IS (SSEAMLOHA/THHETY - 21e9])
Sl THLH XHoH AFX CHHI (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
206 &4l 5,670 6,666 N 996
01 MZ2H| 5,670 6,666 A 996
= 0l & 5,670 6,666 996
OXATHLHCHE =T 2
283,500& x20& 5,670
H=A0 OHN2H2S N 475,940 44,000 431,940
= 26,440
Al 449,500
201 A E2AH| 45,000 39,000 6,000
= 22,500
Al 22,500
01 Ar®2telt] 45,000 39,000 6,000
c 22,500
Al 22,500
= 0l & 45,000 39,000 6,000
= 22,500
Al 22,500
Otdz3s 2= H& 11,000
— &9 & 100, 000& *5& *x93| 4,500
& 2,250
Al 2,250
—sws(aBA ) AN
500,000& x2E 33| 3,000
= 1,500
Al 1,500
— N & 70,000& *5&*103] 3,500
== 1,750
Al 1,750
OSNES s ME 8,000
— PPT MIZ 1,000, 000& *23] 2,000
== 1,000
Al 1,000
— WESHI M 1,000,000& *3& 3,000
== 1,500
Al 1,500
—S9A M 3,000,000& x1& 3,000
== 1,500
Al 1,500
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SN

NE: QHCA PES A W O (SDTEHLE /LT - 012
ol TH ol AFXCHYI (e &
SA BB (3AH) - HRAY - BA= (o) ) HDE 2
OMCHINT HI2A 2EA4E
0,000 *3000t 7 18,000
= 9,000
Al 9,000
OEESY ZAE 30,3003 x2H x1323] 8,000
& 4,000
Al 4,000
202 O Hl 1,140 0 1,140
01 =LHotdl 1,140 0 1,140
=0l 4 1,140 0 1,140
Ot zZ3t2s H=+=& 60,0003 *3H *33] 540
Ot zZotes & HdBEH & WA
=& 60,000 x5 *23| 600
206 M= Hl 5,000 5,000 0
= 2,500
Al 2,500
01 M=z 4l 5,000 5,000 0
= 2,500
Al 2,500
=0f &t 5,000 5,000 0
& 2,500
Al 2,500
OMEHAIN R HIIAE ZH M 2L
5,000,000 *14] 5,000
= 2,500
Al 2,500
301 LerEa3g 24,800 0 24,800
= 1,440
Al 23,360
12 JIEt2 A3 24,800 0 24,800
= 1,440
Al 23,360
= 0l & 24,800 0 24,800
= 1,440
Al 23,360
OONPA B8 2HS 9IS OHEEoIR
=]l 10,000& »40H »623| 24,800
& 1,440
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SN RS

g C&FE;_/\I TES AS WL . THH GHL(SSEHLAH/THHST - 2122)
©2l: T IO AFRCHEI (=&
. . - 0] &b o B 0 ~
SN BB SR(BH) - MEAY - BLS e BT HDE 2
Al 23,360
401 AEHIZROH 400,000 0 400,000
01 Al&HI 400,000 0 400,000
= Ofl &F 400,000 0 400,000
OSMHANE =8 LATAE XA (
2301) 20,000& *20, 000 Al CH 400,000
M 23R = 116,032 122,233 26,201
201  LEr2EH| 80,472 22,419 58,053
01 ArR2eltl 80,472 22,419 58,053
= 0l & 80,472 22,419 58,053
Oogtdzel A= & By M
16,400& 100 1,640
Ogtdaee@ 2R #2 80,000&+17H 1,360
O2dsSAYH JI=ZAHUa SR
800,000& *3CH 2,400
oy 2= M 200,000& 105 2,000
OXNEHsdMNH 2SEHE A
10,000& * 1002 «1& 1,000
OXtAol BEEdsed H#E MA
15,000& 1002 +135 1,500
OXr8Y M BEAFZD) (0FE) ¢
30,0003 120 3,600
OAMHTH Fetd ZENARAAS A=
= 100,000& 3% «24 3| 7,200
Oectdztel MR s F4+=E
100,000% »17H %33 5,100
Oogtdate] U2 =8 140,000& «3& x122] 5,040
Oold2ellls 2842/ F&=E
100, 000& »2H 23| 400
OMHetd HAHSR =& S AlH|
8,000 x3& 3L 12 864
O8N &Xl 290,000& »2& 13 580
O Mol 2el stz s A
1,000,000& =14l 1,000
OtdEH & 885 7Y 175,000& 3% 525
Ot 2o (HIR) #& 71,000 *50€ 3,550
OZ=iliE28 2 MH 350,000& *x3& 1,050
Ot (M) 22 HMA 250,000 85 2,000
OMetotd s M ME 500,000& x4 2,000
Ozxdis+ I+ H& 10,000& 1005 %13l 1,000
OMH ot FEAIE &X' 100,000 50 Ax15 500

- 548 -




oF)
%)

Ok
aJ

2|8 g g8 g g|° © g 8 °
o - | - S | e S © © ©
m__”_ — M — o |l - < S —
0 < <
E|
o
o o o o o o o o o o o o
] 5|s 8§ g3 § 2|8 8 § 8 8
ar [To) 2 IETo) ™ ™D ™ ™ N« [ee}
d
— al
[
R0
H ==
ml
Kl
™ o o o o | o QQ o o o o o | o QS o o | o QL o o o o o o 2 o o | o
l [V S S | @ K D < o S <5 | © s S S | © B © s} < S S 8 S S | S
® ~o © S - X ~ ~ N ®© < - < el e . ©Q o ~ ® - @ - < e I
S — N | [P ™ — — © | © © © |~ [N« v 0 o | ©
=X =X
alr ar
RO
S R0
<4 oo B S} o} o ol o] il r S o o] ol o] all
= A_vm © H < By m_ﬂ Y * Eo.ﬂ = b._nw_ H_A_n.v_ T Hx e
or ? = = P [l ol ol — B0 3l i 3 0 — 80 B0 X B0 0
<80 op =) o ol 0 - N
X0 q*ﬁ Hno o oH S ? N P = Py v 20 S = 3 = v . 2R =4
ey rsy X 3 58 e rm <E W 30 =< o T oo <0 Of ou q*a
) L W s p= 8 wyYy K 28 ¢ 1= Ha W8 ¥8 M8 M3 o
o #8 ™~ S < W Ko K< = O B < o e wme < %O, S
A e S me W 238 W8 W& =3 =© RS A8 W38 W& 48 S
< |= g ol R E =2 52 ® =< I W o E = & 2
S DT . =8 5] 5 K8 = WS & & = R =l
= |2 = ER RO D g " S o & w 20
X |= N r A0 5 pd A i _ ol o a0 ] - - Ry
. > S) oF o 0 u 3l d M oF E Ko 30 oy e 0
= |z % ©TEF = w o W K on m w ow M=z m TS
o] 2 ) i) i~ ) =K Rl o < ok i 20 = = ol Ho ol = |
= |¥ ) ) o) - =< W 01 - | aD is m | ™ 0 0 < d il no = s
ok pd R4 PRl B4 Bl ) o] =< S Rl | R <R |2 | D O ] n0 3 oY <0 | =
ol 3l 5! ol A 3! = M ) fill oF KE | KF HK | H |z = = S o i H gl EL
. ] W_ N W_ [ W_ - |3 | 7] R0 E|= JX..H_ ok | & N JX.“._ o | 30 | = N @. M N <k N w‘_ J_A..m_ N o R W._ KE
& = <00 < ORK < sl d R ur < ol 3| =< < ola | [® < K K< Ho% ol aJ N < oo =)
%0 @) O O O @) s O @) O @) s O s O O @) O O s O
. o o W o |8 W — |3 W N N
— & & 3 S
X
-

- 549 -



oF)
%)

Ok
aJ

o o o o o S o o o Q o o S o o o QL o
0 |28 & N M N S|8 8 3|8 M 8
= a ) ) > > )
Ko I8 & < < a | N A 8 < N
o g1« < < .
= <
S o o QS o o o S o QS o o Q o o S o o o S o
. |88 |8]|s8 21818 8 g8 § g|e 8 g8 & 218|188
d_|° s |S|e e Slf|le ¢ . i el S gl | @
S5 =
0 R %
LT
Kl
g 88l/g|lgs 8lglglgs8s & 888 8|g|§g & glglgs glglsg|g s
> o O | © > O S o | o s s B S S > O S | < < N~ ~ | S =) S| o | S O
© © ©|lo |2 o =} % % ©® © ¥ o © ~ = = == - o | Y o O|lo|o|® o
ar \w)ﬁ
< RO
S R0
o} & Ko DF o} o} o} o} o} <r
8 ¥ 8=y ¢ S ¥ g T
or 0 o S S S o ol ol ol
Y S < S8 ma * o] <. 3o 80 KF <
I S o o & W or = TN N o
. S 8 5y o *8 8 "8 ) o S
- 0| - o - Ok O -
3 | © S S M2 W 50 = My 3 s
M 0 al o HWS <3S 0H i) m ol w ar
ot o il = 00 X7 o 5g ®¢g = |2
= m N 3 B (| K0 = = o- - M
o+ (] 3J = X — o - [ — ~ all
. ol .A_l =0 = _uu_ 1o} ol [ ok E=) _.__=._ G._
= | o Ki P m o o = w o K & | —
S ) Kl I ~ | ¢ Hor o @ o+ a1 W Kt B
o] K 3D n KF w3 00 0o a1 a0 ) oF M U
et S i) = i) — - | & KJ KJ o o | a1 U ol
— [=] = < = 1l D D = ~ D _ o o D
* |= 2|’ | 0 |pl& |0 = < WMo @& S 5 = = |r|K B 5
ol 13 SRR <4 Sl | & H W o< o 0B H & W 0 Kb | K 3 = =
: A A A oo < |zt R R KT R R |3 | K &) o [& | 0= = =
Rl gl X o |a|a < o Hlan |z < 3 & 3Bk d fo < ol S| < al o) | = IO Z |3
%0 s O s O Rl s O O O O s 0O s O O s O A =
. S W ~ | S W ol - |35 N S W o | MW o |8 W o] | |5 W
(e} = o o o ._|._ o
= ® =& X X Rl
< mr oJ

- 550 -



oF)
%)

ok
0J

AO.. m AO.. o o o
a0 s le g
Klo 414«
El
Es)
8|18 8 S S S 38
o |- ~ ~ ~ ~
murﬁ . © ©  © N~ © © ©
W_%
R0
IH22
LT
vl
o | o % o o o o o olo o o o % % % W O O O O O O O 9O 9 O O O O 9O O o o o o
o (<] S (<o) © o O v W o o o o F ~ <e) %) o o o o < < [eV] (<o) (<] o o o o o o Y] Y] (<o) [ee]
Q@ o O N ©Q oY N 9 9 - - - ¥ 9 9 ¥ o o o 0o ¥ F N - -
™ ~~ ® — —|©o oo — — |© o — — ©o m - — ™o — — —
3 3l
< RO
S R0
U < LT S o =< oW =< oW o< LT oW =< i
) o} S| S| = T
L Py = = ) iy
mr B0 0 J ® ol 0
» |02 &3 =z W 3 3
m * ko & = 2 ]S
Bl on ot = 38 S S = o
. o w m K S S s K ©
RS 208 S S i
Wm m_xO, Ho U 8 x Uo
< © = ar W
Dk |ar T <F H
z |® <0 B i)
- = I o y I
— = Kq ) .
= H - o0 ar 100
io} 20 - = B Rl
= < o | o ok ﬁm = o] [T i) Rr ]
o & 2|5 il 80 ) o 00 = i
ol | o E] 00 0H 71 Y E| ) )
o Bl K = o) i N R0 0 ES Rl
O O R al < B 2 ! ! 3
%0 = = =]
. — |8 M = — S i)
& K &
=
u.uﬂ ~

- 551 -



oF)
%)

[
ol

63,541

63,541

63,541
63,541

& E 0 A oA
(J1EH)

1,000

1,000

1,000

3 3r
< RO
= RO

290
290

H

Al

1,000

500

i

250
250

H

Al

1,000

500

fi

250
250

WH

Al

1,000

500

fi

250

WH

250

Al

1,000

500

i

250

H

250
1,000

Al

500

fir

250

H

250

Al

1,000

500

fi

250

H

250

Al

63,541

63,541

63,541

63,541

63,541
32,332

6,614
18,738

2,596

or
R
Y,

A
Al

|
1

A
=
Kl *

A
1,000,000

o) oK
O

2502

20,000

o

-,

il

oJ
oll

301

0

<

il

a

Bl
&)
oJ

Hu
il
Ll
o

Y

ol

101

04 JIZMZ=2XsSEF

<

bl

"R

=222 «200 &

2l *

66,800

—Jl2s

Qal
=

& *9
& =17

2
|

2| %11

66,800
100,200

-

00
<+
10k
K

oll

2l %

-

00
<+
oll
ok

4 %4 5%

=
=

57,681,800

ro
)]

fir

- 552 -



SN

PRSI C\’_*E;_/\l =2 s ML Mol IS (SSEAMLOHA/THHETY - 21e9])
Sl THLH XHoH AFX CHHI (e &
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
—H2AEE 57,681,800& *3. 12% 1,800
- 11s88d 57,681,800& *1.5% 866
MTHE S 57,681,000& *0.8% 462
— A YEE 1,799,600& *7.38% 133
=2=0] HEAIE A 6,956 7,800 N B844
= 3,478
Al 3,478
201 282 A Y| 6,956 7,800 N 844
= 3,478
Al 3,478
01 Ar®2telt] 6,956 7,800 A B844
= 3,478
Al 3,478
= 0ff &F 6,956 7,800 N 844
= 3,478
Al 3,478
O2=0 r¥Es *¢ 100, 000& =254 2,500
= 1,250
Al 1,250
O2=0lXY ASEEAE H|
439,000 x4 4 1,756
= 878
Al 878
OZ2=0lX<% olsAa HAXU &xX
900, 000& *3JH 2~ 2,700
= 1,350
Al 1,350
Sxol B2 A& 58,000 24,000 34,000
c 29,000
Al 29,000
307 QIz2tol & 58,000 24,000 34,000
= 29,000
Al 29,000
06 282 58,000 24,000 34,000
c 29,000
Al 29,000
= 0l & 58,000 24,000 34,000
c 29,000
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SN

MB: OHHEA RES S WL WG L (ZDTENLOT /UL - D)
el TN THEH AR THEI (B9 @
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
Al 29,000
OZ+8 283 g 58,000,000% *14] 58,000
= 29,000
Al 29,000
HAHAI A8 KX el 176,408 45,208 131,200
201 LBt 176,408 45,208 131,200
02 ISl 176,408 45,208 131,200
= 0 4t 176,408 45,208 131,200
ORI A CCTV L XFHSIIRK
RS 250,000 3074 £ 7,500
OMHSKEHBE HIIANSE
15,0002 *4CH * 122 720
ONELHAL A2Y SIS
500,000 *37H 4 1,500
OMHSKEZE SX B4 500,0002 «204 £ 1,000
OMHAAEY AHFEI ABR
32,0002 128 1,584
O%9I=FI| S8 AR
50,0008 *27H A * 128 1,200
OMUBSLAANAY FHIIANEE
2,5002 «307H A * 122 900
OMUBSLAANAY SHABE
88,0002 *307H 4 x62 15,840
OMBMUZZAAY SMQ
5,0002 «446 74 4 *52 11,150
OMY o JIA4FE LYNUA(SX)0IE
2 200,000 *12% 2,400
OMLAID EEXSA ®I|, Hata Al
22 2070002 x2 5 414
ORATS 2RI s
120, 0002 *167H A *10% 19,200
ORUSHEZAAE SN2
50,0002 *4407H £ 22,000
OMZLAAEY ZZRS  7,500,0008 *128 90,000
OBI2YMES SH3E  1,000,0008 *13] 1,000
e ol GZRAA 2EAY 300,000 500,000 200,000
= 100,000
Al 200,000
401 ANZHIL LY 300,000 500,000 200,000
= 100,000
Al 200,000
01 Al&HI 300,000 498,000 198,000
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A NS Z
Ha: OFCA PES IS MY TN MY (ZDTEMYUE /LT - 21ee)
Chel: THE THOH AFR CHBI (o2&
x s . 0 & o & & 0] Ak o -
SA - B ER(SH) - HRAY - BES o o0 HRE2
01 A&l < 100,000
Al 200,000
= 0fl &F 300,000 498,000 A 198,000
= 100, 000
Al 200,000
OMH ol HBLE 2=AHL
10,000, 000 & *20H 2~ 200,000
O=&Al &4 - 34 -0l= - 013 - 240+
Saa RS AAE £EX
20,000,000 *5H 2 100,000
& 100,000
SEMASULAE XS ZH AL (AZ) 2,620,000 2,000,000 620,000
= 1,310,000
Al 1,310,000
401 A&BIZ =208l 2,620,000 2,000,000 620,000
= 1,310,000
Al 1,310,000
01 Al&HI 2,607,616 1,992,800 614,816
= 1,310,000
Al 1,297,616
= Off & 2,607,616 1,992,800 614,816
= 1,310,000
Al 1,297,616
OX=2X+ SZAK SUAEX S HHIA
(= 1,594,240,000& 14 & 1,594,240
= 800,000
Al 794,240
O2UXN+ SZAHA SUAE XS HHIA
& 794,960,000 * 10 &~ 794,960
= 400,000
Al 394,960
O=d1X T SZAX SUAEX D EHIA
& 218,416,000& = 1JH 2~ 218,416
= 110,000
Al 108,416
03 AlI&=20HYI 12,384 7,200 5,184
= Off & 12,384 7,200 5,184
OX=2X 7 SZAA SUAEX S HHIA
2 20l 1,600,000, 0002 *0.36% 5,760
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SN RS

HB: OMEA PES SIS WY HoH M (BENLOT /LT - D))
el TN THEH AR THEI (2@
x s . O &t o8 & & 0] Ak o -
SA B S(BH) - MEMY - BES iz T BlRE2
OEUXR STAX SUAST A
SEENVE] 800,000, 0002 *0.63% 5,040
O=&1NP SYAK SUALK Y HHIM
SRENE 220,000,000 *0.72% 1,584
oI OFF ot 3,328,011 2,967,715 360,296
= 10,000
Al 3,318,011
SHRHUEH D2l L 29 3,328,011 2,967,715 360,296
= 10,000
Al 3,318,011
201 sty 2,546,611 2,034,895 511,716
01 At eyl 29,300 29,180 120
=0 & 29,300 29, 180 120
OCCTV 2R Ha4g
100, 00021 *4% +23] 800
OSEAMME S22 HMT  444,0008+13] 444
OF4J ¥ BIWHI S YXE
50,0008 *4CH 122 2,400
O=ADILZRIEH S AR8E 7Y
350,000 *122 4,200
OZESRHHE 29 225 7Y
400,0002 * 122 4,800
OB BMLEH ®I| oFB2
700,0008 * 128 8,400
OBSBMME 2% AFB2
400,0002 * 122 4,800
OB AMMEH 52| aEel
28,0002 * 122 3,456
02 T2 2,517,311 2,005,715 511,596
=0 & 2,517,311 2,005,715 511,596
O CCTV ®I123
12,4002 «2987H A 122 44,343
OCCTV HE3IM AB2
83,0002 *5653| &1 +122 596, 640
OZSAMME MRS 14,000,008 *128 168,000
OZSBMMEY AUHHQB(4Y, S|
) 10,0008 *23] & 128 240
OSSRHHE L CVRILS S
1,661,340, 0002 6% 99,681
OSSMUEH SW RN2+ S
4,885,33021 +122 58,624
OSSAMUEH HW RU2+ S
2,315,2502 * 122 27,783
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2N S
B Olue 2H(ZRAMUCE /LU - 0e)
Erol: pletsl Bl CERT
SN BB S(BH) - MBAY - BaS (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
2 16,249
== 100, 136
Al 1,046, 170
olgkel 22| 1,162,555 796,597 365, 958
= 16,249
= 100, 136
Al 1,046,170
g g 294 N& 23,914 24,820 N 906
= 6,103
== 5,172
Al 12,639
201 B2 A | 13,585 14,650 AN 1,065
= 2,573
== 3,220
Al 7,792
01 AR 22yl 13,585 13,997 N412
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== 3,220
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= 3,220
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Al 3,500
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= 2,573
== 1,720
Al 4,292
301 ot A= 10,329 10,170 159
= 3,530
1,952
Al 4,847
09 SAIAHIEAZ 10,329 10,170 159
= 3,530
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— 2tE A% 54 ,000& 691 3,726
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Al 1,863
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== 1,725
Al 1,725
0182 HIAZIFTAE HALEI ESAY 15,000 0 15,000
= 4,500
Al 10,500
401 AlEHIL20iH] 15,000 0 15,000
== 4,500
Al 10,500
01 Al&H| 15,000 0 15,000
& 4,500
Al 10,500
= 0l & 15,000 0 15,000
== 4,500
Al 10,500
Oolgr?] HiAaZAE HlagNI &K
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301 bty Al 519,636 284,160 235,476
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